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AUTOMATIC SAFETY SHUT-OFF 
 AFTER 60 MINUTES

AUTOMATISK SIKKERHEDS-  
AFBRYDELSE EFTER 60 MIN.

2.5 METER SWIVEL CORD
2,5 METER DREJELIG LEDNING

3 HEAT SETTINGS
3 VARMEINDSTILLINGER
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UP TO 220˚C FOR ALL HAIR TYPES
OP TIL 220˚C TIL ALLE HÅRTYPER

CERAMIC PLATES TO ENSURE  
EVEN HEATING

KERAMISKE PLADER, SOM SIKRER 
EN JÆVN OPVARMNING

LED DISPLAY SHORT HEAT-UP TIME
KORT OPVARMNINGSTID
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BRUGSANVISNING 
Læs anvisningerne nøje, inden glattejernet tages i brug. Afsnittet FORSIGTIG/ADVARSEL 
indeholder vigtige oplysninger. Gem denne brugsanvisning til fremtidig reference.

PRODUKTEGENSKABER
1. Keramiske plader
2. VED-stik
3.  Temperaturen kan indstilles fra 120 °C til 220 °C 

Første indstilling: 120 °C, anden indstilling: 150 °C, tredje indstilling: 180 °C,  
fjerde indstilling: 220 °C 

4. Klar til brug på 60 sek.
5. Automatisk slukning efter 1 time
6. LED-display
7. PTC-varmelegeme
8. Kan bruges til glat og krøllet hår

BETJENINGSVEJLEDNING 
1. Sørg for, at håret er helt tørt, før du bruger glattejernet. 
2. Sæt glattejernets stik i strømforsyningen. 
3. Tænd for glattejernet på tænd/sluk-knappen på siden.
4.  Temperaturen indstilles på siden ved siden af tænd/sluk-knappen.  

Juster temperaturen mellem 120 °C og 220 °C med plus (+) og minus (-). 
5.  Standardindstillingen er 120 °C. Indstil den ønskede temperatur, og vent, indtil plader-

ne er varmet op og har nået den indstillede temperatur, før du styler eller glatter håret.
6.  Når du er færdig med at bruge glattejernet, skal du slukke for det på tænd/sluk-knap-

pen og trække stikket ud af vægkontakten.

PRODUKTOPLYSNINGER 
Glattejernet har keramiske plader med negative ioner, som medvirker til at undgå skader 
på håret under styling eller glatning.

SIKKERHEDSFUNKTION 
Glattejernet slukkes automatisk efter 60 minutter, hvis det efterlades tændt og uden 
opsyn.

STRØM 
Spænding: 100-240 V, 50/60 Hz, Effekt: 45 W 

DK
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ANBEFALEDE VARMEINDSTILLINGER 

Fint hår Normalt hår Tykt hår

120-150 °C 150-180 °C 180-220 °C

Skrøbeligt – tyndt – beskadiget Farvet – tørt – bølget Krøllet – kraftigt – tykt

OPBEVARING 
Sørg altid for, at glattejernet er afkølet, inden det opbevares.
Når glattejernet er afkølet, skal elledningen foldes på samme måde, som den var ved 
levering i den originale emballage. 
Undlad at vikle elledningen rundt om glattejernet, da dette vil beskadige ledningen og 
forkorte glattejernets levetid.

RENGØRING
1. Sørg for, at glattejernets stik er trukket ud af stikkontakten.
2. Lad altid glattejernet køle helt af, før du begynder at rengøre det.
3. FORSIGTIG: Glattejernet må ikke nedsænkes i vand.
4. Tør glattejernet af med en fugtig klud.
5.  BEMÆRK: Brug ikke skarpe, slibende rengøringsmidler eller ætsende produkter på 

glattejernet.

FORSIGTIG/ADVARSEL
VIGTIGE SIKKERHEDSANVISNINGER
For at mindske risikoen for forbrænding, elektrisk stød, brand og personskade bedes du 
læse og følge disse sikkerhedsanvisninger, inden glattejernet tages i brug.

FORSIGTIG – BØRN 
Glattejernet er ikke beregnet til brug af børn under 14 år, personer med nedsatte fysiske, 
sensoriske eller mentale evner eller manglende erfaring og viden, medmindre de er under 
opsyn af en voksen eller er blevet instrueret i at bruge apparatet på en forsvarlig måde og 
forstår faren derved, af en person, der er ansvarlig for deres sikkerhed.
Glattejernet skal opbevares uden for børns rækkevidde, især ved afkøling. 

ADVARSEL: MÅ IKKE KOMME I KONTAKT MED VAND
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ADVARSEL – VARME OVERFLADER 
For at mindske risikoen for forbrændinger må glattejernet ikke bruges på badeværelset, 
ved en håndvask eller andre steder, hvor der er vand. 

1. Brug ikke glattejernet i badeværelset, over vasken eller andre steder, hvor der er vand.
2.  Glattejernet må ikke placeres eller opbevares et sted, hvor det kan falde ned i et bade-

kar, en håndvask eller en køkkenvask.
3. Ræk ikke ud efter apparatet, hvis det er faldet ned i vand.
4. Undlad at sprøjte eller påføre stylingprodukter direkte på glattejernet.
5. Rør aldrig ved de varme keramiske plader.
6.  Hvis glattejernet er tændt, men ikke er i brug, skal det lægges på en plan, varmebe-

standig flade.
7. Lad altid glattejernet køle helt af inden opbevaring.

ADVARSEL – ELEKTRICITET
Elektriske dele er strømførende, selv når der er slukket på kontakten. For at reducere risi-
koen for elektrisk stød må glattejernet ikke efterlades uden opsyn, når stikket er tilsluttet til 
stikkontakten.

1. Gå ikke fra glattejernet, når det er tilsluttet strøm.
2. Brug kun en strømforsyning med 100-240 V, 50/60 Hz.
3.  Glattejernet må ikke bruges, hvis strømledningen eller stikket er beskadiget, eller hvis 

det ikke fungerer korrekt.
4.  Elledningen må ikke komme i kontakt med varme overflader. Elledningen må ikke vik-

les omkring apparatet.
5. Glattejernet må ikke hænge i elledningen.
6. Træk altid glattejernets stik ud af kontakten umiddelbart efter brug.
7. Der må ikke anvendes en spændingsomformer eller generator med dette apparat.
8. Undgå så vidt muligt at bruge en forlængerledning til dette apparat.
9. Glattejernet er et elektrisk apparat i klasse II og bør ikke tilsluttes en jordforbindelse.
10.  Når stylingen er færdig, skal glattejernet slukkes, og stikket skal trækkes ud af stikkon-

takten.
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BORTSKAFFELSE OG GENANVENDELSE 
Dette glattejern til hår er klassificeret som ”elektrisk eller elektronisk udstyr” 
og må ikke bortskaffes sammen med andet husholdningsaffald eller er-
hvervsaffald, når det er udtjent.
Når du ikke længere har brug for glattejernet, skal det bortskaffes i henhold 
til de lokale retningslinjer for affaldssortering. Kontakt venligst din kommune 
for at få nærmere oplysninger herom.

Kontaktoplysninger 
F&H Group A/S 
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg 
Danmark 
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-as.dk
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INSTRUCTIONS FOR USE
Before using the hair straightener, please read the instructions carefully. Refer to the 
Caution/Warning section for important information. Keep this instruction manual for future 
reference.

PRODUCT FEATURES
1. Pro Ceramic Plates
2. VED Plug
3.  Adjustable temperature settings up 120°C - 220°C (248F-428F) 

First gear: 120°C, second gear: 150°C, third gear: 180°C, fourth gear: 220°C 
4. Ready to use in 60 secs
5. 1 Hour Auto Shut Off
6. LED Display
7. PTC Heater
8. Can do the straight and curly hair

OPERATING INSTRUCTIONS 
1. Ensure the hair is completely dry before using the hair straightener. 
2. Plug the hair straightener into power supply. 
3. Turn on the hair straightener at the power switch button ON/OFF on the side.
4.  Temperature Shift: Located on the side next to the ON/OFF button. Adjust the 

temperature at the Plus (+) and Minus (-) option and choose temperature setting. 
(120°C-220°C) (248F-428F)

5.  Default temperature setting is 120°C degrees. Set desired temperature and wait until the 
plates reach the set temperature setting before styling or straightening.

6.  After using the Hair Straightener, turn the product off at the power switch button ON/
OFF and unplug from the power supply.

PRODUCT INFORMATION 
The hair straightener has ceramic plates with negative iron that will help to reduce the 
damage of the hair during styling or straightening.

SAFETY FEATURE 
The Hair Straightener will automatically switch off if left on and or unattended after 60 
minutes.

PRODUCT POWER PROFILE 
Dual-voltage 100-240V, 50/60HZ Power: 45W

GB
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HEAT SETTING RECOMMENDATIONS 

Fine hair Normal hair Thick hair

120°C-150°C 150°C-180°C 180°C-220°C

Delicate – Thin - Damaged Colored – Dry - Wavy Curly – Corse - Thick

STORAGE 
Always ensure that the hair straightener cools down before storing.
Once the Hair Straightener has cooled down, fold the power cord in the same way as it 
was delivered in its original packaging. 
Do not wrap the supply cord around the hair straightener as this will damage the cord and 
shorten the life span for your hair straightener.

CLEANING
1.  Ensure the hair straightener is unplugged from the main power supply.
2.  Always allow the hair straightener to completely cool down before attempting  

to clean it.
3.  CAUTION: Never immerse the hair straightener in water.
4. Wipe the hair straightener with a damp cloth.
5.  NOTE: Never use sharp, abrasive detergents or corrosive products on the hair  

straightener.

CAUTION / WARNING
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
To reduce the risk of burns, electrocution, fire, or injury, please read and follow these  
safety instructions before using your hair straightener.

CAUTION – CHILDREN 
The hair straightener is not intended for use by children under 14 years of age, persons 
with reduced physical, sensory, or mental capabilities, or lack of experience and  
knowledge unless they have adult supervision or have been given instructions  
concerning the use of appliance in a safe way and understand the hazards involved  
by a person responsible for their safety.
Please ensure you always store your hair straightener out of reach of children, especially 
when cooling. 

WARNING: KEEP AWAY FROM WATER
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WARNING - HOT SURFACES 
To reduce the risk of burns: 

1.  Never use the hair straightener in the bathroom, basin, or any other places with water.
2.  Do not place or store the hair straightener where it can fall into a bath, basin, or sink.
3. Do not reach for the appliance if it has fallen into water.
4. Do not spray or apply styling products directly onto the hair straightener.
5. Never touch the hot styler plates.
6.  If turned on and not in use, always lay the hair straightener on a flat heat-resistant 

surface.
7. Always allow the hair straightener to completely cool before storing.

WARNING – ELECTRICITY
Electrical parts are electrically live even when the switch is off. To reduce the risk of elec-
trocution:

1. The hair straightener should never be left unattended when plugged in.
2. Only use with 100-240V, 50/60Hz power supply.
3.  Never operate the hair straightener if it has a damaged power cord or plug, or if it is not 

working properly.
4.  Keep the power cord away from heated surfaces. Do not wrap the power cord around 

the appliance.
5. Do not hang the hair straightener by the power cord.
6. Always unplug the hair straightener immediately after using.
7. Do not use a voltage inverter or generator with this appliance.
8. Avoid where possible using an extension power cord with this appliance.
9.  The hair straightener is a class II electrical appliance and should not be connected to 

an earth connection.
10.  When styling is complete, always switch off the hair straightener and unplug it from the 

power supply.
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DISPOSAL AND RECYCLING 
The Hair Straightener product is classified as ‘Electrical or Electronic Equip-
ment’ and must not be disposed of with other household or commercial 
waste at the end of its working life.
When you have no further use of the Hair Straightener, please dispose of it 
according to your local authority recycling procedure. For more information, 
please contact your local council or government authority.

Contact information 
F&H Group A/S 
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg 
Denmark 
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-as.dk
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BRUKSANVISNING
Les bruksanvisningen grundig før du bruker rettetangen. Se avsnittet Forsiktig/advarsel 
for viktig informasjon. Ta vare på bruksanvisningen for fremtidig bruk.

PRODUKTETS FUNKSJONER
1. Profesjonelle keramiske plater
2. VED-støpsel
3.  Temperaturen kan justeres mellom 120°C og 220°C  

Første nivå: 120 °C, andre nivå: 150 °C, tredje nivå: 180 °C, fjerde nivå 220 °C 
4. Klar til bruk etter 60 sekunder
5. Slår seg av automatisk etter én time
6. LED-display
7. PTC-varmeelement
8. Kan brukes på rett og krøllete hår

BRUKSANVISNING 
1. Håret må være helt tørt før du bruker rettetangen. 
2. Koble rettetangen til en stikkontakt. 
3. Slå på rettetangen med strømbryteren på siden.
4.  Knapper for å velge temperatur: Plassert ved siden av strømbryteren. Juster tempera-

turen med pluss (+) og minus (–) til ønsket nivå. (120–220 °C)
5.  Standardnivået er 120 °C. Velg ønsket temperatur, og vent til platene oppnår ønsket 

temperatur før du bruker produktet.
6.  Når du har brukt rettetangen, må du slå den av ved hjelp av strømbryteren, og deretter 

må du trekke ut støpselet.

PRODUKTINFORMASJON 
Rettetangen har keramiske plater med negative ioner som bidrar til å reduserer skadene 
på håret under styling eller retting.

SIKKERHETSFUNKSJON 
Rettetangen slår seg av automatisk etter én time.
Produktets strømprofil 
Dobbel spenning 100–240 V, 50/60 Hz. Effekt: 45 W

NO
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ANBEFALTE TEMPERATURINNSTILLINGER 

Tynt hår Normalt hår Tykt hår

120–150 °C 150–180 °C 180–220 °C

Delikat – tynt – skadet Farget – tørt – bølgete Krøllete – grovt – tykt

OPPBEVARING 
La rettetangen avkjøles før du legger den bort.
Når rettetangen er avkjølt, bretter du sammen strømledningen på samme måte som den 
ble levert. 
Ikke snurr strømledningen rundt rettetangen. Det skader ledningen og reduserer  
rettetangens levetid.

RENGJØRING
1. Trekk ut støpselet fra stikkontakten.
2. La rettetangen avkjøles helt før du rengjør den.
3. OBS: Rettetangen må aldri senkes ned i vann.
4. Tørk av rettetangen med en fuktig klut.
5.  MERK: Du må ikke bruke skarpe gjenstander, slipende rengjøringsmidler eller  

korroderende produkter på rettetangen.

FORSIKTIG/ADVARSEL
VIKTIGE SIKKERHETSANVISNINGER
For å redusere risikoen for brannskader, elektrisk støt, brann eller skader må du lese og 
følge disse sikkerhetsinstruksjonene før du bruker rettetangen.
Forsiktig – barn 
Rettetangen skal ikke brukes av barn under 14 år, personer med reduserte fysiske, senso-
riske og mentale evner eller personer som ikke har nødvendig erfaring og kunnskap, med 
mindre de er under tilsyn av voksne eller har fått opplæring i trygg bruk av produktet og 
forstår risikoene.
Rettetangen må oppbevares utilgjengelig for barn, spesielt når den kjøles ned. 

ADVARSEL: MÅ IKKE UTSETTES FOR VANN
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ADVARSEL – VARME OVERFLATER 
Reduser risikoen for brannskader: 

1.  Ikke bruk rettetangen på baderommet, over vasken eller andre steder der det er vann.
2.  Ikke plasser eller oppbevar rettetangen på et sted der den kan falle ned i badekar eller 

servant.
3. Ikke strekk deg etter produktet hvis det har falt i vannet.
4. Ikke spray eller påfør stylingprodukter på rettetangen.
5. Ikke ta på de varme platene.
6.  Hvis rettetangen er slått på, men ikke brukes, må den alltid legges på flatt underlag 

som tåler varme.
7. La rettetangen avkjøles helt før du legger den bort.

ADVARSEL – STRØM
De elektriske delene er strømførende selv om produktet er slått av. Reduser risikoen for 
elektrisk støt:

1. Ikke forlat rettetangen når den er koblet til.
2. Produktet må bare kobles til en stikkontakt med 100–240 V, 50/60 Hz.
3.  Rettetangen må aldri brukes hvis den har skadet strømledning eller støpsel, eller hvis 

den ikke fungerer som den skal.
4.  Hold strømledningen unna varme overflater. Ikke snurr strømledningen rundt  

produktet.
5. Ikke heng rettetangen etter strømledningen.
6. Trekk alltid ut rettetangen umiddelbart etter bruk.
7. Ikke bruk spenningsomformer eller generator med dette produktet.
8. Du bør ikke bruke skjøteledning med dette produktet.
9.  Rettetangen er et klasse II elektrisk apparat, og det skal ikke kobles til jord.
10.  Når du er ferdig med stylingen, må du alltid slå av rettetangen og trekke ut støpselet.
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KASSERING OG RESIRKULERING 
Rettetangen er klassifisert som elektrisk eller elektronisk utstyr, og den må 
ikke kastes i restavfallet.
Når du ikke skal bruke rettetangen mer, må den kastes i henhold til lokale 
regler. Kontakt kommunen for mer informasjon.

Kontaktinformasjon 
F&H Group A/S 
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg 
Danmark 
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-as.dk
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BRUKSANVISNING
Läs anvisningarna noga innan användning av plattången. Se avsnittet Försiktighet/Var-
ning för viktig information. Spara den här bruksanvisningen för framtida referens.

PRODUKTEGENSKAPER
1. Pro keramiska plattor
2. VED kontakt
3.  Temperaturen kan justeras från 120 °C till 220 °C 

Första inställningen:120 °C, andra inställningen:150 °C, inställningen:180 °C, fjärde 
inställningen: 220 °C

4. Klar att använda inom 60 s
5. Automatisk avstängning efter 1 timme
6. LED-display
7. PTC-värmare
8. Används för att styla rakt och lockigt hår

BRUKSANVISNING 
1. Det är viktigt att håret är helt torrt innan du använder plattången. 
2. Sätt i plattångens stickkontakt i ett eluttag. 
3. Slå på plattången med strömbrytaren PÅ/AV på sidan av plattången.
4.  Temperaturväljare: Finns bredvid PÅ/AV-knappen. Justera temperaturen med Plus (+) 

och Minus (-) och välj temperaturinställning. (120°C-220°C) 
5.  Förinställd temperatur är 120°C grader. Ställ in önskad temperatur och vänta tills plattor-

na har värmts upp till den inställda temperaturen innan du börjar styla eller platta till 
håret.

6.  När du är klar med att använda plattången stänger du av den med strömbrytaren PÅ/
AV och drar ut kontakten från eluttaget.

PRODUKTINFORMATION 
Plattången har keramiska plattor med negativt järn som hjälper till att minska skador på 
håret under styling eller uträtning av håret.

SÄKERHETSFUNKTION 
Plattången stängs av automatiskt om den lämnas påslagen och/eller inte används på 60 
minuter.

PRODUKTENS EFFEKTPROFIL 
Dubbelspänning 100-240V, 50/60HZ Effekt: 45W

SE
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REKOMMENDERADE VÄRMEINSTÄLLNINGAR 

Fint hår Normalt hår Tjockt hår

120–150 °C 150–180 °C 180–220 °C

Känsligt - fint - skadat Färgat - torrt - vågigt Lockigt - grovt - tjockt

FÖRVARING 
Se alltid till att plattången har svalnat innan du förvarar den.
När plattången har svalnat lindar du upp nätsladden på samma sätt som den levererades i 
originalförpackningen. 
Linda inte nätsladden runt plattången eftersom det kan skada sladden och förkorta livs-
längden på plattången.

RENGÖRING
1. Se till att plattångens stickkontakt inte är ansluten till något eluttag.
2. Se alltid till att plattången är helt sval innan du rengör den.
3. FÖRSIKTIGHET: Sänk aldrig ner plattången i vatten.
4. Torka av plattången med en fuktig trasa.
5.  OBS! Använd aldrig vassa, slipande rengöringsmedel eller frätande produkter på 

plattången.

FÖRSIKTIGHET/VARNING
VIKTIGA SÄKERHETSANVISNINGAR
För att minska risken för en elektrisk stöt, brand eller personskador, vänligen läs och följ 
denna bruksanvisning innan du använder plattången.

FÖRSIKTIGHET – BARN 
Plattången får inte användas av barn under 14 år, personer med sensoriska, fysiska eller 
psykiska funktionsnedsättningar eller bristande erfarenhet och kunskap. Undantag kan 
göras om användningen sker under uppsikt eller med instruktioner om säker användning 
av produkten och användaren har förstått vilka de potentiella farorna är.
Se till att du alltid förvarar plattången utom räckhåll för barn, speciellt när den håller på att 
svalna. 

VARNING! ANVÄND INTE PRODUKTEN I NÄRHETEN AV VATTEN
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VARNING – HETA YTOR 
För att minska risken för brännskador: 

1.  Använd aldrig plattången i badrummet, vid handfatet eller andra platser där det finns 
vatten.

2.  Lägg eller förvara aldrig plattången där den kan falla ner i ett badkar, handfat eller 
diskhon.

3. Försök inte att ta upp apparaten om den har fallit ner i vatten.
4. Spraya inte eller applicera stylingprodukter direkt på plattången.
5. Ta aldrig på de heta stylingplattorna.
6.  Om plattången är påslagen men inte används, lägg den på en plan, värmebeständig 

yta.
7. Se alltid till att plattången har svalnat innan du förvarar den.

VARNING – ELEKTRICITET
De elektriska delarna är strömförande även när strömbrytaren är avstängd. För att minska 
risken för elektriska stötar:

1. Plattången får aldrig lämnas obevakad när den är ansluten till ett eluttag.
2. Använd endast med eluttag med en spänning på 100-240 V, 50Hz-60/Hz.
3.  Använd inte plattången om nätsladden eller stickkontakten är skadad eller om den inte 

fungerar som den ska.
4.  Se till att strömsladden inte kommer i kontakt med uppvärmda ytor. Linda inte nätslad-

den runt apparaten.
5. Häng inte upp plattången i nätsladden.
6. Dra alltid ut plattångens stickkontakt så fort du är klar med att använda den.
7. Använd inte spänningsomvandlare eller en generator med denna apparat.
8. Undvik om möjligt att använda förlängningssladdar med denna apparat.
9. Plattången är en elektrisk apparat i klass II och bör inte anslutas till ett jordat eluttag.
10.  När du är klar med att styla håret, stäng alltid av plattången och dra ut kontakten från 

eluttaget.
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KASSERING OCH ÅTERVINNING 
Plattången är klassad som elektrisk eller elektronisk utrustning och inte får 
slängas tillsammans med annat hushållsavfall eller kommersiellt avfall när 
den har tjänat ut.
När plattången har tjänat ut, vänligen kassera den enligt de lokala myndighe-
ternas förfarande för återvinning. För mer information, kontakta kommunens 
avdelning för Avfall och återvinning eller ansvarig myndighet.

Kontaktinformation 
F&H Group A/S 
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg 
Danmark 
Tel: +45 8928 1300
www.fh-as.dk
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